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Autorka zvolila za téma své bakalářské práce jednu z informačních sítí EU, a to síť 

Evropských dokumentačních středisek (EDS), které zatím v české odborné literatuře nebyla 
věnována pozornost, přestože jde o téma velmi aktuální, spadající do oblasti informování 
občanú o otázkách evropské integrace. 

Jak sama v úvodu uvádí, motivovala ji pří výběru tématu skutečnost, že měla možnost 
studovat v rámci programu ERASMUS po dobu jednoho semestru v Belgii na Université 
Libre de Bruxelles. Zaměřila tudíž svou pozornost na síť EDS a její služby výuce a výzkumu 
v oblasti evropské integrace v Belgickém království. Takto byl rovněž formulován cíl této 
práce, který byl v plném rozsahu splněn. 

Rovněž struktura bakalářské práce je v naprostém souladu se zadáním. 

Struktura práce je logická: vychází z vývoje evropských studií na vysokých školách 
v souvislosti s integračními tendencemi v Evropě po druhé světové válce (kapitola 1) a 
pokračuje přes krátkou kapitolu 2 zabývaj ící se současným stavem informačních sítí EU až 
ke kapitolám 3-6 zaměřeným na EOS. Kapitola 3 se zabývá vývojem sítě EDS v Evropě, 
kapitola 4 posláním této sítě a kapitoly 5 a 6 podrobně sleduj í EOS v Belgickém království. 
Jednotlivé kapitoly jsou ve vztahu k tématu dobře vyvážené svým rozsahem. 

Volba informačních zdrojů 

Velkou předností celé práce je využití informačních zdrojú získaných v prúběhu studia 
v Belgii a v neposlední řadě též informací z osobních kontaktú s pracovníky belgických EOS. 
V převážné míře jde o informace u nás obtížně získatelné nebo zcela nedostupné. Jejich 
zpracován í považuj i za největší přínos práce. 

Stylistická úrovell práce 

Po této stránce nelze práci téměř nic vytknout. Pouze někdy je český text ovlivněn jazykem 
originálu. Na druhé straně je třeba ocenit dobrou jazykovou vybavenost autorky, která byla 
nutná ke zpracování cizojazyčných zdrojll. 



Formální úprava práce 

I po stránce formální má práce dobrou úroveň. Kapitoly jsou přehledně číslovány a vhodně 
doplněny tabulkami a obrázky. Pouze Příloze č. 1 by prospělo vysvětlení kjakému účelu byl 
formulář vyplňován. 

Poněkud na úkor dobré orientace je propojení odkazů v textu se Soupisem použitých 
informačních zdrojů, zejména pokud jde o díla uváděná pod korporativním autorem (např. 
Commission européenne a Evropská unie). Pro tento účel by bylo vhodnější propojení odkaZl! 
čísly. Rovněž jazykově nejednotná korporativní záhlaví (nedůsledné využití Databáze 
národních autorit NK ČR) jsou na úkor kvality tohoto soupisu. 

Závěrem lze konstatovat, že autorka splnila zadání bakalářské práce a tudíž lze tuto práci 
doporučit k obhajobě. 
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